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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和元年度第２回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
令和元年１１月７日（木） 

午後３時～４時 

開 催 場 所  市役所北館 ２階 第１・２会議室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 議題 

（１）令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画に

ついて 

（２）生涯学習講座受講料について 

（３）清須市立中学校生徒海外派遣研修事業について 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 生涯学習講座・スポーツ教室開催についての取り決め 

資料２ 令和元年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告 

資料３ 令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等新規（案） 

資料４ 令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画

（案） 

資料５ 生涯学習講座受講料について 

資料６ 清須市立中学校生徒海外派遣研修事業について 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

欠 席 委 員 近藤委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

近藤課長、藤田（三）課長補佐、齋藤課長補佐、藤田（里）係

長、杉野森主任主査、市川主事 

（スポーツ課） 

浅野課長、石田課長補佐 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

  岡松委員長よりあいさつ 

齊藤教育長よりあいさつ 

２ 議題《意見の要旨》 

議題 １  令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業の計画ついて 
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○岡松委員長 

それではただいまより次第に添って委員会を進めさせていただきます。 

議題１の「令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画について」を事務局

から説明をお願いいたします。 

●事務局 

（「令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業の計画について」資料に基づき

説明） 

○岡松委員長 

   ただいま事務局より説明がございました令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室

等事業の計画について何かご意見、ご質問等はございますか。 

質問等無いようですので、議題２の「生涯学習講座受講料について」を事務局か

ら説明をお願いいたします。 

●事務局 

（「生涯学習講座受講料について」資料に基づき説明） 

○岡松委員長 

   ただいま事務局より説明がございました生涯学習講座受講料について何かご意

見、ご質問等はございますか。 

質問等無いようですので、議題３の「清須市立中学校生徒海外派遣研修事業につ

いて」を事務局から説明をお願いいたします。 

●事務局 

（「清須市立中学校生徒海外派遣研修事業について」資料に基づき説明） 

○岡松委員長 

   ただいま事務局より説明がございました清須市立中学校生徒海外派遣研修事業

について何かご意見、ご質問等はございますか。 

○石黒委員 

   春日町から始まった海外派遣事業ですが、当時は行った生徒たちからたいへん評

判が良かったです。しかし英語の教科化に伴い、全体に恩恵のある事業等をより充

実させていただいたほうが有効かと思います。 

○齋藤委員 

   引率の先生方の負担等考えますと致し方ないことかと思いますが、残念な気持ち

もあります。 

○伊藤委員 

   小中どちらの現場も経験した立場で申し上げますと、小学生は英語への関心を持

っていると感じます。清須市の小学生の英語の力の底上げを図るために舵を切って

いただきたいと思います。 

○大島委員 

   私が教員のときにカナダへの引率をさせていただきましたが、本当に行った生徒

たちには良い経験だったと思います。 
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○牧野委員 

   親と行く観光旅行とは異なり、国際的視野の広がりがあったと思います。しかし

時代が変わりニーズも変わってきたと思います。期待して待っている次年度の生徒

さんたちにきちっと説明して、先生や教育委員会へ不信感を抱かないような形で廃

止していただきたいです。 

○河合委員 

   在籍生徒１・２年生の保護者に周知の予定となっているようですので、しっかり

説明責任を果たしていただきたいです。 

○岡松委員長 

   議題２・３につきましては事務局案に賛成ということでよろしいでしょうか。 

（委員全員賛成） 

○岡松委員長 

   それでは以降のスケジュールについて事務局よりお願いします。 

●事務局 

   （議題２および議題３の今後のスケジュールについて説明） 

○岡松委員長 

次第その他について、事務局何かありますか。 

●事務局 

   石黒委員が市民功労表彰を受賞された旨を報告。 

   元社会教育委員の後藤昌治様が愛知県表彰を受賞された旨を報告。 

令和２年１月１１日に行われる成人式の案内について説明。 

○和田委員 

   臨時駐車場で借りていたトヨタグランドが借りられなくなったと聞きましたが、

そうなのでしょうか。 

●事務局 

   トヨタグランドが借りられなくなったのは本当です。今年度より春日老人福祉セ

ンターの駐車場を臨時駐車場として借りる予定です。 

○河合委員 

   成人者はそこから徒歩で行くということですか。 

●事務局 

   春日公民館まで直線５００ｍの距離ですので、バスでのピストン輸送を含めて検

討しています。 

○岡松委員長 

全体を通して何かご質問、ご意見ありましたらお願いします。 

質問も無いようですので、事務局にお返しします。 

●事務局 

長時間にわたりご審議いただきまして誠にありがとうございました。 

これを持ちまして令和元年度第２回社会教育委員会を終了させていただきます。 
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閉会（ 午後４時 閉会 ） 

 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


